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AU FOST PREMIAȚI CÂȘTIGĂTORII ETAPEI DIN LUNA MARTIE DIN CADRUL 

COMPETIȚIEI „LEII BVB”  

 Aproape 2.200 de tranzacții cu o valoare totală de 15,6 milioane de lei au fost înregistrate luna trecută 

 Cea mai mare tranzacție a fost de câteva zeci de mii de lei, iar cea mai mică de 1 leu  

 Tranzacțiile realizate în această lună pot fi înregistrate până la 1 mai pe site-ul www.leiibvb.ro; premiul 

acordat în mai va fi cel mai mare din concurs: un safari de 3.000 de euro timp de 6 nopți „acasă la lei”, în 

Kenya  

Dan Groza din Cluj-Napoca și Andreea Vasiliu din București sunt cei doi câștigători ai etapei din luna martie din cadrul 

competiției „Leii BVB” organizată de Bursa de Valori București (BVB) cu scopul de a stimula și răsplăti investitorii individuali 

activi pe bursă.  

Competiția „Leii BVB” a început în luna februarie și se va încheia în noiembrie 2017. Competiția are loc cu ocazia aniversării 

a 150 de ani de existență a monedei naționale, leul. În cele 10 luni de concurs, investitorii care au realizat cel puțin o 

tranzacție pe lună vor putea participa la extragerile lunare în care pot câștiga drept premiu un city break într-un oraș faimos 

din Europa sau, în unele luni, chiar în destinații exotice precum Dubai sau Kenya.  

Aproape 2.200 de tranzacții cu o valoare totală de 15,6 milioane de lei au fost înregistrate numai luna trecută. Cea mai 

mică tranzacție a fost de un leu, iar cea mai mare de câteva zeci de mii de lei. Pe 4 aprilie, au fost extrase în mod aleatoriu 

150 de tranzacții, iar câștigătorii au fost selectați din acest eșantion în funcție de valoarea tranzacțiilor înregistrate.  

Dan Groza, 36 de ani, a câștigat un city break în valoare de 1.000 de euro pentru două persoane la alegere dintr-unul din 

orașele Dubai, Catania sau Valencia. Premiul este oferit de Paravion, cea mai mare agenție online de turism din România. 

Câștigătorul urmează să aleagă destinația dorită. Tranzacția câștigătoare a fost efectuată cu titlurile Transgaz (TGN) prin 

intermediul BT Capital Partners. Dan Groza este antreprenor și investitor pe piața românească de capital încă din anul 

2005.  

„Am început să investesc pe piața de capital în căutarea unor randamente mai mari. M-am înscris în competiția Leii BVB 

ca să câștig și consider că sunt șanse mari ca și alți investitori să se califice și să câștige premii. Celor care vor să înceapă 

să investească în piața de capital le-aș recomanda să-și diversifice portofoliul, pentru început, să cumpere acțiuni în 

companii stabile, și să-și aloce timp să se documenteze în legătură cu performanța companiilor. Celor care nu au timp de 

documentare, le recomand să asculte de sfatul brokerului,” a spus Dan Groza.  
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Andreea Vasiliu, 44 de ani, a câștigat un smartwatch Fitbit Blaze Series oferit de iStyle Retail, cel mai mare lanț de magazine 

Apple Premium Reseller din Europa Centrală și de Est. Ea a tranzacționat acțiuni Romgaz (SNG) prin intermediul Rombell 

Securities. Andreea Vasiliu este doctor. Ea a început să investească la BVB în urmă cu 10 ani, ascultând de sfatul tatălui 

ei.  

„Mi-a plăcut ideea acestui concurs de la Bursa de Valori București și de aceea am decis să mă înscriu în competiția Leii 

BVB. I-aș sfătui pe toți investitorii potențiali să întocmească o analiză financiară atentă înainte de a investi într-o companie 

anume,” a spus Andreea Vasiliu.  

Principalele reguli ale competiției „Leii BVB” sunt: 

 Participarea este gratuită și se adresează investitorilor individuali care au minim 18 ani 

 Competiția este deschisă tuturor investitorilor individuali care tranzacționează pe una din piețele Bursei de Valori 

București 

 Toate tranzacțiile sunt eligibile pentru extragere și nu există nicio valoare minimă a investiției 

 Un investitor individual poate să înregistreze maxim 100 de tranzacții în fiecare lună 

 Extragerea este aleatorie. 150 de tranzacții vor fi extrase aleatoriu, iar tranzacția cu cea mai mare valoare va fi 

declarată câștigătoare 

 Toți investitorii trebuie să își înregistreze tranzacția completând formularul de pe site-ul www.leii-bvb.ro  

Următoarele extrageri ale competiției pentru tranzacțiile înregistrate în luna aprilie vor avea loc pe 4 mai, chiar de ziua în 

care se vor împlini 150 de ani de la adoptarea leului ca moneda națională. Cu această ocazie specială, primul premiu al 

extragerii din concursul Leii BVB va consta într-o săptămână de safari în Kenya. Premiul în valoare de 3.000 de euro va fi 

oferit de by Paravion.  

Ocupantul locului secund va fi premiat cu un smartwatch Fitbit Blaze, oferit de Fitbit și iStyle.  

Tranzacțiile efectuate pe parcursul lunii aprilie pot fi înregistrate în concurs până la 1 mai pe site-ul www.leiibvb.ro, unde 

pot fi găsite toate detaliile despre această competiție.  

 

Despre Paravion 
Paravion este cea mai mare agenție de turism online din România, care operează pe mai multe piețe din Europa de Est și 
în Turcia, oferind servicii precum rezervări de bilete de avion, vacanțe, închirieri auto și hotel. Website-ul beneficiază de un 
call center disponibil 24 de ore din 24, precum și de soluții de securitate dezvoltate de Zitec și PayU. Rezervă-ți următoarea 
călătorie acum: www.paravion.ro!   
 
Despre Fitbit 
Fitbit este cunoscut pentru dispozitivele sale de monitorizare a activității, device-uri wireless de purtat care măsoară date 
precum numărul de pași făcuți, ritmul cardiac, calitatea somnului, trepte urcate și alte valori metrice personale implicate, 
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precum și smartwatch-uri. Pentru câștigătorii tragerilor la sorți lunare Leii BVB, Fitbit oferă Fitbit Blaze - un smartwatch 
inovator care oferă o îmbunătățire a activităților de fitness oferind funcția de monitorizare a bătăilor inimii fără a avea o 
bandă inconfortabilă care să îți cuprindă pieptul. Află mai multe despre produsele Fitbit pe: www.fitbit.com! 
 
Despre iStyle Retail 
iSTYLE Retail este cel mai mare lanț de magazine Apple Premium Reseller din Centrul și Estul Europei. Prin intermediul 
celor 22 de magazine retail și online, iSTYLE Retail oferă gama completă de Mac, iPad, iPod, iPhone și Apple TV, împreună 
cu un portofoliu impresionant, dar atent selecționat, de accesorii și software. Află mai multe despre iSTYLE pe: 
www.istyle.eu! 
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